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Moniun nararrta gecaTkamu.
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m 3Haiian 3HavyeHHs abo cym, abo pisHUUp.
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m 3Hanam 3HauveHHA abo cym, abo pisHUUb.
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HonoBHu Tabnuuio.

3meHwysane (45|71 31|67 (90 45|28 88 74
Big'emHuk 1170 7 |89 139 40 50 8 | 1
PizHuuys 30 1 8|6 25|70

m Mpoungu TecT. 3Hanau napu yucen. -

g MNpouuTtait 3apady. XT0 3 LyLEHAT — TOTOLUKO 4um
[opowko — po3B’a3as 3agadyy nNpasuibHO? MOACHMW.

Y kopobui € 10 M’a4umkie. Cepen HUX 4 CUHI M’ A4UKWN,
pewTta — 4epBOHi. CKiNbKMW 4YE€pBOHUX M’'AYUKIB Y

Kopobui?

TOTOLWKO: 147 3 6?
10 + 4 = 14 (M'A4uKiB) —
[OPOLLKO: la b



